

НОВОСТЬ

15.06.2017

ЛУКОЙЛ ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШИХ ПО ПРОФЕССИИ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») назвало имена лучших по профессии. Финалистов наградили на торжественной церемонии закрытия XVI смотра-конкурса профмастерства.

Победителями стали: оператор по добыче нефти и газа Александр Федосеев, машинист технологических насосов Сергей Курангышев, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки Фидан Султанов, лаборант химического анализа Алена Зимина, звено спасателей нештатного аварийно-спасательного формирования - Геннадий Носов, Сергей Фомичев, Андрей Бажутин, Александр Быстров и Андрей Козлов, электрогазосварщик Филос Каюмов, операторы товарные Дмитрий Бузаджи и Сергей Андрияш, операторы технологических установок нефтеперерабатывающих заводов Владимир Грачев, Леонид Попов и Виталий Матюнин.

По количеству призовых мест лидирует коллектив территориально-производственного предприятия (ТПП) «Урайнефтегаз» - пятнадцать дипломов. По десять у работников ТПП «Когалымнефтегаз и ТПП «Повхнефтегаз».

Смотр-конкурс проходил в два этапа. Профессиональные навыки и умение продемонстрировали почти сто участников. Лучших определяли по трем направлениям деятельности: «Добыча нефти и газа», «Мастерство спасателей», «Нефтегазопереработка и нефтехимическое производство».

Финалистам предстоит подтвердить лидерство на IX Конкурсе профессионального мастерства рабочих организаций Группы «ЛУКОЙЛ», который пройдет в Волгограде и Астрахани 21-24 августа 2017 года.